

**Звіт про проведення щорічної
Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»
у ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» у 2022/2023 н.р.**

Щорічно в Україні з 25.11 по 10.12.22 проводиться Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 року підтримується міжнародною спільнотою. Ось і в ДПТНЗ «Кролевецьке ВПУ» дана акція стартувала 25 листопада в Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок.

Будь які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням її прав. Акція проводилась з метою популяризації правової освіти серед учнівської молоді, привернення уваги громадськості до проблем насильства в сім'ї, забезпечення рівних прав жінок та чоловіків.

У закладі акція розпочалася з розповсюдження буклетів та брошур, для здобувачів освіти, соціальним педагогом Кібальчич Т.Ю. 28.11.22 було проведено практичне заняття для учнів групи № 3 «Ми за світ проти насильства» з метою ознайомити підлітків з поняттям «насильство», видами насильства, розвивати вміння аналізувати отриману інформацію, виховувати повагу до думки іншої людини, права приймати своє рішення, з гупами № 5-4 01.12.2022 року до дня боротьби з ВІЛ/СНІД було проведено тренінг «Допоможи, Зрозумій, Підтримай!» розповсюдження буклетів серед підлітків з метою профілактики захворюваності, проведена бесіда до Міжнародного дня волонтера «Відчуй себе потрібним» гр. № 18,7, проведені практичне заняття з елементами тренінгових вправ «Профілактика насильства» на території гуртожитку, засідання круглого столу на тему: «Умій сказати Ні». Оформлений інформаційний стенд «Насильство! Захисти себе!».

Класні керівники та майстри в/н проводили тематичні уроки серед здобувачів освіти до Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок, виховні години приурочені вшанування пам'яті студенток розстріляних у Монреалі.

З метою підвищення рівня проінформованості учасників освітнього процесу щодо проблеми торгівлі людьми бібліотекарем Костюк А.В. організована книжкова виставка до Міжнародного дня боротьби з рабством «Людина – не товар», оформлений інформаційний стенд «Стоп Булінг», разом з вчителем права Назарчуком О.А. проведено навчальне заняття до Міжнародного дня прав людини «Знай свої права дитино!».

Сестра медична Коропець І.О. 07.12.22 у групі № 11,12 провела тематичну лекцію до міжнародного дня людей з обмеженими можливостями «Всі ми різні!»

Інформаційно-просвітницька робота була проведена на сайті закладу та сторінці у Facebook, висвітлення інформації, щоденний звіт про проведену роботу, інформаційні сторінки куди звернутися в разі вчинення насильства, опубліковані відео-матеріали, буклети, брошури для вільного доступу як для здобувачів освіти так і їх батьків. Таким чином, проведені заходи, спонукали учнів до аналізу власних дій, вчинків, переосмислення цінностей. Сприяли вихованню в здобувачів освіти людяності, відповідальності, любові до ближнього, поваги до гідності іншої людини, свідомого ставлення до своїх прав та обов'язків, а також шанобливе ставлення до осіб з інвалідністю, хворих на ВІЛ/Снід, роботу волонтерів.